29 ноября: консультационный семинар для строителей

29 ноября сметчики будут учиться работать с ТСН-2001 и знакомиться с передовыми компьютерными технологиями расчета смет

Введение ТСН-2001 – уже не новость. Но всё ещё проблема для многих сметчиков: как считать в новых московских нормативах, как пользоваться ТСН-2001, как упростить процесс расчетов и разобраться в сложных случаях.

Услышать мнения лучших специалистов столицы сметчики смогут 29 ноября на консультационном семинаре «Определение стоимости строительной продукции в Московском регионе в соответствии с введением новых нормативно-правовых документов (ТСН-2001, ФЕР и проч.). Особенности составления сметной документации с использованием компьютерных технологий».

Об инструментах определения цены строительства - сметно-нормативных базах (МТСН 81-98, ТСН-2001) и Региональном справочнике стоимости строительства (РСС 2008) – расскажут их разработчики (ОАО МЦЦС «Мосстройцены»). Стоимость СМР с использованием различных нормативных баз (МТСН 81-98, ТСН-2001, ФЕР, ТЕР МО) сравнят специалисты ООО НПФ «Центр экономики и ценообразования в строительстве» (группа компаний «СтройСофт»). Они же прокомментируют сложные моменты: расчет стоимости подъемных механизмов, не включенных в расценки ТСН-2001, и учитываемых на основании ПОС, а также определение стоимости проектных работ на современном этапе и расчет базовой цены проектных работ, экспертизы и авторского надзора в строительстве.
Ещё один тематический блок – особенности работы с городским заказом – осветит начальник отдела формирования договорных цен и контрактов Департамента градостроительной политики, развития и реконструкции г. Москвы.

Третья изюминка семинара – рассказ о новых возможностях «Смета.РУ» (версия 5.0), меняющих представление о сметных программах. Выход новой версии уже анонсирован на сайте www.smeta.ru, но подробности для широкой публики пока не раскрыты.

Условия участия в семинаре – на официальном сайте ГК «СтройСофт» www.smeta.ru.

Группа компаний «СтройСофт»,

30 октября 2007 года.
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