Вице-президент ГК «СтройСофт» – лауреат премии «Лидеры экономического развития» 

11 апреля 2008 г. в гостиничном комплексе «Президент-Отель» прошел Международный экономический форум «Лидеры экономического развития», посвященный вопросам налогообложения,  стимулирования роста и развития предприятий.

В рамках форума состоялось награждение лауреатов премии «Лидеры экономического развития» в номинациях: «За вклад в удвоение валового внутреннего продукта», «Предприятие года», «Лучший налогоплательщик года» и «Руководитель года».

ГК «СтройСофт» особенно приятно сообщить своим клиентам и партнерам о том, что по итогам 2007 г. лауреатом премии в номинации «Руководитель года» стал вице-президент "ГК СтройСофт", генеральный директор ООО «СтройСофт-Регион» – Виноградов Дмитрий Борисович.

Эта награда – еще один знак публичного признания вклада руководителей и специалистов ГК «СтройСофт» в развитие строительного комплекса России.
Пресс-служба ГК «СтройСофт»
Для справки: Группа компаний «СтройСофт» - разработчик популярных сметных программ «Smeta.RU», «BabyСмета» и «Нормокалькулятор» - ведет свою историю с 1995 года. Помимо внедрения программных решений для сметчиков, «СтройСофт» специализируется на проведении обучающих мероприятий разного формата для руководителей строительных организаций и сметчиков, инжиниринговых и консалтинговых услугах, разработке и установке программных продуктов «Oktell» для создания call-центров, contact-центров, CRM систем.

Группа компаний «СтройСофт»,

10 декабря 2007 года.
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